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Viaggio di studio collegato al corso biblico:

“Dal Monte Nebo a Gerusalemme”

02 – 09 luglio 2014

1° giorno – 2 luglio: VENEZIA – AMMAN 

Riunione dei Signori Partecipanti presso l’aeroporto di Venezia e imbarco sul volo di linea per Amman via Istanbul, delle ore 14.20. All’arrivo alle 23.45, disbrigo delle formalità doganali, incontro con la guida e partenza per la sistemazione in un albergo vicino all'aeroporto e pernottamento.

2° giorno – 3 luglio: AMMAN – WADI AL KHARRAR - MONTE NEBO – MADABA

Prima colazione. Al mattino partenza per Wadi al Kharrar, chiamato Bethabara nelle fonti antiche: i cristiani di epoca bizantina hanno qui ricordato il Battesimo di Gesù con chiese, cappelle e grotte eremitiche. Il nuovo sito fu inaugurato da Papa Giovanni Paolo II durante la sua storica visita in Giordania nel marzo 2000. Continuazione per per il Monte Nebo per la visita alla piccola chiesa francescana ricca di mosaici, dedicata a Mosè. Pranzo in ristorante. Proseguimento per Madaba e visita alla chiesa ortodossa di San Giorgio ove si trova il famoso mosaico del VI secolo raffigurante la mappa della Palestina. In serata sistemazione in albergo, cena e pernottamento.

3° giorno – 4 luglio:  MADABA -MUKAWIR – DHIBAN – AL KARAK - PETRA

Prima colazione in albergo e partenza per Mukawir: la fama di questo sito è legata alle rovine della fortezza di Macheronte (eretta intorno al 90 a. C.) dove Erode Antipa, per accontentare Salomè, figlia di Erodiade, fece decapitare Giovanni Battista. Continuazione per breve sosta a Dhiban, famosa per la stele di Mesha, che racconta le vittorie dei Moabiti e dove sarebbe citato anche il Dio degli Ebrei, trattandosi così della prima menzione extrabiblica della divinità ebraica. Pranzo in ristorante. Al termine, proseguimento per la cittadella di Al-Karak, per la visita al castello dei Crociati risalente al dodicesimo secolo, famoso per le battaglie tra i crociati di Baldovino e i musulmani di Saladino. Arrivo in serata a Petra, sistemazione in albergo, cena e pernottamento.

4° giorno – 5 luglio: PETRA - AQABA

Prima colazione. Mattino dedicato alla visita della capitale dei Nabatei, antica città carovaniera costruita in strategica posizione lungo la rotta tra Mesopotamia ed Egitto: Seguendo il Siq, suggestivo e stretto canyon naturale tra le rocce, si accede a quella che fu la capitale del regno dei Nabatei. Sosta a Khazneh, la tomba più famosa di Petra. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio partenza per Aqaba, cittadina balneare circondata da pittoresche montagne e un mare cristallino, con arrivo in prima serata. Sistemazione in albergo, cena e pernottamento.

5° giorno – 6 luglio: AQABA - DEIR AIN ABATA – TULEILAT EL GHASSUL - AMMAN

Prima colazione in albergo e pranzo in corso di viaggio. Partenza per Deir Ain Abata a sud del Mar Morto per la visita ai resti del Santuario di San Lot: costruito intorno ad una caverna naturale, era luogo di pellegrinaggio dei primi Cristiani che identificavano questo luogo come il rifugio di Lot e le figlie alla distruzione di Sodoma. Continuazione per Tuleilat el Ghassul, sito archeologico risalente al calcolitico (4500 – 3300 a. C.). Arrivo in serata ad Amman, sistemazione in albergo, cena e pernottamento.

6° giorno – 7 luglio: AMMAN – JERASH – UMM QAYS – GERUSALEMME

Pensione completa. Partenza per Jerash, l'antica Gerasa, uno dei siti più prestigiosi del Levante: l'arco di trionfo, i templi di Zeus e di Artemide, il Ninfeo, le vie fiancheggiate da colonne, il teatro e le basiliche. Seconda colazione in corso di escursione. Nel pomeriggio, partenza per Um Qays, località dove avvenne il famoso miracolo dei maiali di Gadara: la città è stata in passato un rinomato centro culturale. Al termine, trasferimento al confine di Bet Shean ed ingresso in Israele. Arrivo a Gerusalemme in tarda serata, sistemazione in albergo, cena e  pernottamento.

7° giorno – 8 luglio:  GERUSALEMME

Pensione completa. Mattina dedicata alla visita della città vecchia di Gerusalemme: il Muro del Pianto, la Spianata del Tempio, il quartiere ebraico ed il quartiere armeno. Nel pomeriggio, continuazione delle visite della città: Basilica di Sant' Anna, che risale all'epoca crociata, piscina probatica, il suk arabo che conduce dalla porta di Damasco alla Basilica del Santo Sepolcro, che attualmente ospita sette comunità religiose. In serata, rientro in albergo, cena e  pernottamento.

8° giorno – 9 luglio: GERUSALEMME - TELAVIV - VENEZIA

Prima colazione in albergo e trasferimento in tempo utile in aeroporto a Tel Aviv per le operazioni di imbarco sul volo per Venezia via Istanbul, delle ore 12.20. All'arrivo alle ore 18.20, rientro ai luoghi d'origine con pullman riservato.

LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE di € 1.350,0o (minimo 45 persone) COMPRENDE: 

· trasferimento con pullman riservato da Conegliano all'aeroporto di Venezia a/r;

· volo di linea Turkish da Venezia via Istanbul, in classe economica per Amman e da Tel Aviv, incluse tasse aeroportuali di euro 52,00 ma passibili di aumento fino all'emissione dei biglietti;

· la guida di Don Santi Grasso;

· sistemazione in alberghi 4* standard, camere a due letti con bagno e servizi privati;

· trattamento di pensione completa come da programma, dalla colazione del secondo giorno alla colazione dell'ottavo giorno di viaggio, ½ litro di acqua minerale  a persona, incluso ad ogni pasto;

· visite ed escursioni in pullman con guida locale parlante italiano in Giordania e a Gerusalemme, ingressi inclusi, come da programma;

· tasse ingresso e d'uscita giordane;

· tasse aeroportuali

· mance

· assicurazione sanitaria e bagaglio Allianz Global Assistance;

· borsa da viaggio e materiale illustrativo;

LA QUOTA NON COMPRENDE:

· extra personali in genere e quanto non espressamente indicato in programma;

· supplemento camera singola, euro 42,00 a persona a notte (massimo 4 singole a gruppo e se necessitano ulteriori, su richiesta e con supplemento).

NOTA IMPORTANTE:

· La quota di partecipazione è calcolata sulla base dei minimi indicati ed in base alle tariffe aeree alla data del preventivo.  Se al momento dell’effettuazione del viaggio si verificassero delle sensibili differenze, la quota potrà essere modificata in proporzione. Il valore del dollaro in quotazione è pari a 1 euro = 1,35 USD.

· Al momento dell’iscrizione al viaggio è fondamentale comunicare il proprio nome e cognome (da nubile per le Signore) così come risulta sul passaporto (questo deve avere validità residua di almeno 6 mesi dalla data di rientro dal viaggio). Nessuna responsabilità verrà attribuita all’Agenzia organizzatrice in caso di impossibilità ad effettuare il viaggio per errati o incompleti dati anagrafici, e le eventuali spese sostenute per le modifiche necessarie saranno attribuite al passeggero. Si prega inoltre i partecipanti di consegnare una fotocopia delle prime pagine del passaporto al fine della richiesta del visto per la Giordania.

· Si rende inoltre noto che le visite potranno subire delle variazioni indipendenti dalla volontà dell’Agenzia Organizzatrice.

· Le iscrizioni si  raccolgono in sede con ricevuta bancaria del versamento effettuato IBAN:            o in contanti entro

 Organizzazione tecnica IO.T. Our Services Srl Gorizia - Aut. Reg. F.V.G. - Decreto nr. 0259/SSSTR dd. 12/02/09. Copertura Ass/va Navale Assicurazioni Spa, Polizza RC nr.100133000 - Condizioni di partecipazione allegate.

"Comunicazione obbligatoria ai sensi dell'art. 17 della legge 6 febbraio 2006, n. 38  La legge italiana punisce con la reclusione i reati concernenti la prostituzione e la pornografia minorile, anche se commessi all'estero".
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